    Územná organizácia  Dobrovoľnej   požiarnej  ochrany   SR  Poprad   
Územná súťaž Dobrovoľných hasičských zborov a hasičských družstiev dorastu       v roku 2024  - organizačné pokyny 
Organizátor ÚzO DPO SR Poprad v spolupráci s  DHZ a Obecným úradom vo Vikartovciach vydáva  pokyny pre Územnú súťaž DHZ a hasičského dorastu, ktorá  sa uskutoční :
16.6.2024 –  nedeľa – Územná súťaž hasičských  družstiev  mužov, žien, mužov a žien nad 35 rokov, dorastencov a dorasteniek  vo Vikartovciach  na futbalovom ihrisku  o 11.00 h. 
V Územnej súťaži  budú plnené  disciplíny podľa Súťažného poriadku DPO SR a týchto organizačných pokynov, za každého počasia, s 1 pokusom  pre každé družstvo. Štafeta 8 s 50 m a súťaž jednotlivcov sa uskutoční na futbalovom ihrisku, požiarny útok vedľa ihriska  na vybudovanej súťažnej dráhe.
1. Požiarny útok – vykonanie podľa popisu v Súťažnom poriadku DPO SR. Na disciplínu 
nastupuje veliteľ a 7 členov HD. Útok  pripravuje a vykoná 7 členov družstva. V kategórii 
žien a dorasteniek môže pri príprave základne pomáhať (nie fyzicky) len jedna osoba 
označená výstražnou vestou. Organizátor súťaže DHZ Vikartovce zabezpečí pretlakový ventil 

nastavený na tlak 0,8 MPa v zmysle Súťažného poriadku DPO SR.
2. Štafetový beh 8 x 50 m – vykonanie podľa popisu v Súťažnom  poriadku DPO SR  a 
dodržaním týchto zmien : Na ôsmom úseku si môže súťažiaci doniesť vlastné náradie bez 
úprav, so spojkami DIN. Jednotlivé úseky budú  v protismere vedľa seba – cik-cak.  
 Náradie zabezpečí usporiadateľ, ktoré bude uložené na podložkách. Ako prvá bude
 družstvami žien plnená  disciplína štafeta a družstvami mužov útok.
3. Pretek jednotlivca –  vykonanie podľa popisu v  Súťažnom poriadku DPO SR
s možnosťou použitia vlastného náradia  bez úprav – spojky len DIN. Nemôžu byť použité 

spojky ROTT. Každé zúčastnené hasičské družstvo zapojí najmenej troch súťažiacich –
 súťažiace. Pretekoch jednotlivcov za účelom získania alebo obhájenia výkonnostnej triedy 
môžu zúčastniť i jednotlivci z HD, ktoré nemajú zastúpenie na súťaži. Prihlasovanie bude 

priamo u hlavného rozhodcu súťaže jednotlivcov. Pred štartom predloží súťažiaci platný
 preukaz  DPO SR k overeniu totožnosti.
 Pred plnením každej disciplíny – útok i štafeta, bude vykonaná vstupná kontrola členov družstva, kde súťažiaci nastúpia v predpísanom výstroji, predložia úplne vypísanú prihlášku zo Súťažného poriadku DPO SR. Jednotliví členovia  predložia preukaz totožnosti a členský preukaz DPO s nalepenou známkou pre rok 2024 (i za predchádzajúce roky), s potvrdením v preukaze člena DPO SR  „ Prijatý do evidencie DHZ „ , s  pečiatkou a podpisom predsedu DHZ, v prípade  prestupu z iného DHZ potvrdenie „ Vyradený z evidencie DHZ „ s pečiatkou a podpisom predsedu predchádzajúceho DHZ a s pečiatkou ÚzO DPO SR (OV DPO) na str. 2 pri fotografii člena (u nových preukazov).
Celé družstvo musí byť ustrojené jednotne - cvičná, pracovná rovnošata, športový odev, ochranná prilba spĺňajúca podmienky predpisov bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, (neupravená - neodľahčená), požiarnický opasok, vhodná  obuv. Nesmú sa používať  atletické tretry a obuv s kovovými  štupľami. Na plnenie súťažných disciplín nastúpi družstvo najneskôr do jednej minúty od uvoľnenia základne po útoku resp.  po ukončení štafety predchádzajúcim družstvom. 
V Územnej súťaži DHZ je možné požičať 1 súťažiaceho do družstva (nepostupový rok).  V kategórii dorasteniek i dorastencov horná veková hranica je 18 rokov – ročník 2006 po dovŕšení vekovej hranice môže ešte súťažiť v družstve dorastu v súťažiach v roku 2024. Každý súťažiaci musí  splniť podmienku dobrého zdravotného stavu. Členovia družstva musia svoj vek pri prezentácii dokladovať preukazom totožnosti a členským preukazom DPO SR s príslušnosťou k súťažiacemu DHZ. DPO SR odporúča všetkým súťažiacim úrazovú poistku v komerčnej poisťovni.
V prípade oneskoreného nástupu na disciplínu nebude družstvo v tejto disciplíne hodnotené. Organizátor si vyhradzuje právo premerať dĺžku a priemer hadíc, prúdnic, pred alebo po ukončení jednotlivých  disciplín, ako aj kontrolu ďalšieho náradia či vyhovuje parametrom uvedeným v Súťažnom poriadku DPO SR. V Územnej súťaži bude hodnotené správanie sa a disciplína družstiev aj jednotlivcov počas celej súťaže v rámci Poháru slušnosti ( prihlásenie do určeného termínu, včasný príchod na miesto konania, prezentácia – predloženie vyplnenej a potvrdenej prihlášky – prezenčnej listiny a prihlášky na stravu,  nástup všetkých členov družstiev  na úvodný nástup, včasný nástup na plnenie disciplín, jednotné ustrojenie, poradové vystupovanie družstva, dodržiavanie zákazu požívania alkoholických nápojov, omamných a psychotropných látok, správanie sa a ustrojenie jednotlivcov i  družstva  počas  priebehu   súťaže, včasný nástup na záverečné vyhodnotenie súťaže celého súťažného družstva vrátane ustrojenia súťažiacich. Pri oneskorenom príchode nebude družstvo hodnotené v súťaži slušnosti. Pri príchode do miesta konania súťaže je veliteľ družstva povinný ihneď predložiť kompletne vyplnené  tlačivo : „ PRIHLÁŠKA – prezenčná listina  na Územnú súťaž DHZ „    s vlastnoručnými podpismi súťažiacich, pečiatkou a podpisom veliteľa DHZ. Veliteľ DHZ nahlási tajomníkovi ÚzO DPO SR Poprad Martinovi Slodičákovi - 0918 790 363 účasť družstiev najneskôr do nedele 9.6.2024 za účelom zabezpečenia stravy. Štartovacie číslo bude pridelené podľa prihlásenia. Družstvo prihlásené po predpísanom termíne nebude mať zabezpečenú stravu. Ak sa prihlásené HD  Územnej súťaže DHZ nezúčastní, bude DHZ  suma za stravné fakturovaná v plnej výške. Na prepravu do miesta konania súťaže  - príchod  najneskôr 30 minút pred jej začiatkom t. j. do 9.30 hodiny - je potrebné použiť vozidlá hasičských zborov so zabezpečením príkazu na jazdu a  zabezpečením akcieschopnosti pre prípad požiaru v obci. Upozorňujeme funkcionárov DHZ na dodržiavanie zásad bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a prevádzky hasičských vozidiel na súťažiach. Rozhodcovia sa dostavia  do miesta konania najneskôr do 10.00 h, kedy bude vykonaná porada rozhodcov. 
   Veríme, že funkcionári a členovia DHZ budú k príprave a zabezpečeniu účasti družstiev na Územnej súťaži DHZ a hasičského dorastu pristupovať tak, aby  družstvá mohli preukázať svoju  dobrú pripravenosť. I keď rok  2024 nie je rokom postupovým pre družstvá dospelých a dorastu, je potrebné z každého DHZ zabezpečiť družstvá na plnenie súťažmých disciplín.  
Poprad, 18.4.2024
Ing. Ján Fridman predseda ÚzO DPO SR, v. r.   Martin Slodičák tajomník, ÚzO DPO SR, v. r.   
Prílohy : 1 x  PRIHLÁŠKA  – prezenčná listina – riadne vyplnená a opečiatkovaná
                predložiť pri  prezentácii pred začiatkom súťaže 
Tlačivá a dokumentácia k súťažiam je na  www.podtatranskahl.sk a FB PODTATRANSKÁ HASIČSKÁ LIGA
